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Na přelomu srpna a září 2011 byl vyslán 124. územní skupinou IPA Praha jako delegát za 

Českou sekci IPA  Roman Skalský do Amsterdamu na  celosvětové setkání mladých policistů. 

Akce se mohla uskutečnit díky aktivitě vedoucího 124 územní skupiny IPA  JUDr. Jana Vorla 

a pana Ing. Jaromíra Rady, který vedl komunikaci s holandskými kolegy a samozřejmě za 

podpory dalších představitelů 124. územní skupiny IPA Praha a předsednictva české sekce 

IPA. 

O program setkání v Amsterdamu se v maximální míře zasloužil p. Kees Saal, prezident 

holandské sekce IPA a pí Johana Schotanus, pokladní  holandské sekce IPA. Oba uvedení se 

zúčastnili všech pořádaných akcí a patří jim velké poděkování. 

 

p. Kees Saal prezident holandské sekce IPA a český delegát IPA Roman Skalský 

Ubytováni jsme byli na vojenské námořní základně v blízkosti centra Amsterdamu. Program 

začal návštěvou policejního výcvikového střediska v Amsterdamu, kde po seznámení se 

všemi zúčastněnými 48 mladými policisty z 26 zemí světa, včetně delegátů z Japonska,        

Srí Lanky, Hongkongu, Austrálie a Nového Zélandu jsme byli uvítáni zástupcem ředitele 

policie kraje Amsterdam-Amstelland panem Gorrisem. 



 

 Setkání v policejním výcvikovém středisko v Amsterdamu 

Dalším bodem programu byla návštěva Mezinárodního soudního dvora v Haagu, kde jsme 

byli seznámeni s historií a úkoly soudního dvora.  

 

Společná fotografie před Mezinárodním soudním dvorem v Haagu 



. 

 

Další návštěva proběhla na ředitelství policie v Haagu, zde jsme navštívili operační středisko 

Příští den jsme jeli znova do policejního výcvikového střediska, kde jsme si vyslechli 

zajímavé přednášky na téma multikulturalismu v rámci holandské policie. Po skončení 

přednášek jsme odjeli do malebné holandské vesnice Volendam proslavenou svými rybími 

trhy. 

Ve středu nás uvítali na požární stanici v Zaanstad, kde jsme byli seznámeni se speciální 

jednotkou holandské policie, která se zabývá odbornou demontáží zabavených laboratoří na 

výrobu syntetických drog. Proběhlo zde několik praktických cvičení od vyhledávání drog 

služebními psy přes ukázku zabavených laboratoří na syntetické drogy a seznámení se s 

drogovou politikou Holandska členem parlamentu panem André Elissen. Celý den byl 

zakončen večeří se žáky policejní akademie. 

Následující den jsme se přesunuli a letiště Schiphol, kde nás přivítal velitel Královské 

vojenské policie generál Van de Brink, který nás seznámil s povinnostmi svého útvaru 

spočívající hlavně v ochraně královské rodiny a hlavního letiště Schiphol. Proběhla zde velmi 

zajímavá přednáška o falšování cestovních pasů, se kterými se potýkají na tomto letišti. 



 

Naše krásné kolegyně na letišti Schiphol  

Pátek byl stanoven jako volný den, kde většina účastníků semináře zvolila procházku po 

krásném městě Amsterdam s návštěvou turistických míst. V průběhu dne si policisté mezi 

sebou vyměňovali kontakty a pozvání na návštěvu svých zemí a prohlubovali přátelství, které 

jim umožnilo setkání IPA. Den byl zakončen společnou večeří a předáním dárků a velkými 

díky holandské straně za organizaci a pohostinnost. Na konec všichni zúčastnění vyslovili 

přání se znova setkat na dalším celosvětovém semináři pro mladé policisty. 
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